
 

CASE STUDY DESCRIPTION

ORGANIZATION: Changemaker AB
COUNTRY: Sweden
CASE STUDY NAME/ ID/TITLE Noas ark/Onsala församling Trainers

BACKGROUND INFORMATION (i.e. previous learning and challenges, situation…etc)

Ljudje s težavami v zvezi z duševnim zdravjem že več let prihajajo v Noasov kovček za rehabilitacijo
in intervencije z naravo in živalmi. Večina ljudi ima težave, povezane s stresom, ali zaradi drugih
razlogov ne morejo delati kratek ali daljši čas. Noas ark je majhna kmetija, v lasti švedske cerkve, s
kuhinjskim vrtom z obiskovalci in izobraževalnimi dejavnostmi za otroke.

Dva člana osebja sta se udeležila tečaja na Tenerifih in že sta bila del projekta Permind. Eden je 
usposobljeni vrtnar, specializiran za vrtnarsko terapijo. Eden je učitelj, ki ga zanimajo posegi v 
naravo in permakultura ter radoveden pri učenju več o temi in iskanju novih metod. Oba trenerja si 
delita ambicijo, da bi Noas ark pretvorili v okolju bolj prijazno kmetijo, permakultura pa je navdih za 
to.

REASONS FOR ATTENDING THE TRAINING

Spoznavanje več o permakulturi, razvoj novih metod pridelave zelenjave in skrb za kmetijo ter 
njihovo vključitev v obstoječe. Povežite se z drugimi strokovnjaki po Evropi, pridobite in delite 
najboljše prakse.

EXPECTATIONS BEFORE THE COURSE

Navdušite  se  za  to,  da  Noas  ark  prevzamete  na  naslednjo  raven  v  permakulturi  in  kmetijo
spremenite v še bolj okolju prijazno kmetijo.

Učenje novih metod.

DID IT MEET HIS/HER EXPECTATIONS? WHY?

To je izpolnilo pričakovanja trenerja, ko gre za znanje o načelih permakulture in pri povezovanju z
drugimi kmetijami in osebami v drugih projektih. To je izpolnilo pričakovanja, ko gre za razvoj in
povratne informacije udeležencev.

OUTCOMES FROM THE TRAINING (OR CHANGES) IN THE PARTICIPANT’S LIFE (personal, familiar, etc.)

Trener 1 -  Navdih,  vesel,  nekaj  novih idej in metod ter materiala,  ki  ga je  mogoče uporabiti pri
obstoječih dejavnostih. Navdihujejo jo strastni ljudje in veseli ter zadovoljni pri srečanju z drugimi
ljudmi, ki delijo nekako isto strast do narave, vrtnarjenja in ljudi.

Trener 2 - na filozofski način spremeni, da si lahko srečen, ne da bi si naredil kariero ali porabil stvari.
Počuti se navdihnjeno in srečno.
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PARTICIPANT’S NEW PLANS FOR FUTURE TRIGGERED BY THE TRAINING

Okrepite delo s trajnostjo v celotni organizaciji.

Uporaba obstoječih in razvoj novih metod, ki temeljijo na principih permakulture.

Delite znanje z obiskovalci Noas arka. Tako odrasli kot otroci.
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